
WINTER 
SALE

Bratpfanne „Protect Alux Classic“, Aluminium, 

Eco mit Antihaftversiegelung, für alle Kochfeldarten 

geeignet außer Induktion, ca. 28 cm Ø      

37240189     69,99  UVP     39,99

Schmorpfanne „Joyce“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel,  
ca. 24 cm Ø     35700009     69,99  UVP     39,99 
ca. 28 cm Ø     35700009_01     89,99  UVP     49,99 
ca. 32 cm Ø     35700009_02     109,-  UVP     59,99

Starter-Set, Edelstahl 18/10, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und  
24 cm Ø, mit Deckeln, Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, Pfannen,  
ca. 20 und 28 cm Ø, 1 Messer, 1 Sparschäler, 1 Schere und  
1 Schneidebrett     62090150     499,-  UVP     149,90

29992999
ab

 69,99  UVP 

SCHMORPFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH 29992999

ab

 69,99  UVP 

BRATPFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEIL

induktionsgeeignet

induktions- 
geeignet

10-teilig 1499014990
 499,-  UVP 

STARTER-SET

1) Gültig bis 21.01.2019. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.
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WAS IN DIE GROSSE TASCHE PASST!
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Topf-Set „Brillant“, Cromargan® Edelstahl 18/10 rostfrei, matt, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, und Bratpfanne,  
ca. 24 cm Ø     37313811     493,75  UVP     159,99

Bratpfanne „Torino Granitium“, Aluminium, mit Edelstahlgriff,  
ca. 20 cm Ø     80820113_01     74,99  UVP     19,99 
ca. 24 cm Ø     80820113_02     84,99  UVP     24,99 
ca. 28 cm Ø     80820113_03     94,99  UVP     29,99

Pfannen-Set „Versilia“, 3-fache 
keramische Antihaftversiegelung  
Keravis, ca. 24 und 28 cm Ø     
80820004     129,98  UVP     59,99

Topf-Set „Diamant“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, Servierpfanne, ca. 28 cm Ø, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Schöpfer, Wender, Glasdeckel für Servierpfanne und Gewürzmühle     37310738     299,-  UVP     149,99

Schnellkochtopf „Perfect“, Edelstahl  
18/10, ca. 22 cm Ø, ca. 4,5 l      
37318726     149,-  UVP     89,99

Schnellkochtopf „Vitaquick“, Edelstahl 18/10  
rostfrei, ca. 22 cm Ø, ca. 4,5 l     37240683     159,-  UVP     99,99

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 493,75 
Buhl Sonderpreis	 159,99 
Tauschvergütung	 -60,00

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 6 ALTTEILEN

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

inkl. Dichtungsring

9-teilig

6-teilig

2-teilig

WINTER 
SALE

39993999
 129,90  UVP 

PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

99999999
TOPF-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 5 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 299,00  
Buhl Sonderpreis	 149,99  
Tauschvergütung	 -50,00 

WINTER 
SALE

99999999
TOPF-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCK- 
GABE VON 1 ALTTEIL

TAUSCHPREIS: BEI RÜCK- 
GABE VON 1 ALTTEIL

TAUSCHPREIS: BEI RÜCK- 
GABE VON 2 ALTTEILEN

89998999
 159,-  UVP 

SCHNELLKOCHTOPF, 
PREIS NACH TAUSCH

79997999
 149,-  UVP 

SCHNELLKOCHTOPF, 
PREIS NACH TAUSCH

19991999
ab

 74,99  UVP 

BRATPFANNE

„ALT GEGEN NEU“ TAUSCHAKTION

Alle Preise sind Abholpreise.
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Schmorpfanne „Bari“,  
Aluminium, Steinoptik,  
mit Glasdeckel,  
ca. 28 cm Ø      
80820051     109,99  UVP     39,99

Topf-Set „Palermo“, Edelstahl 18/10 rostfrei, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, 
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     
37240148     219,-  UVP     149,99 

Pfannen-Set „Diamant“, Edelstahl, 
Silitherm-Allherdboden, Antihaftbe-
schichtung, ca. 24 und 28 cm Ø, mit 
Bratwender       
37311084     139,-  UVP     79,99

Topf-Set „Smilla“, Edelstahl 18/10 
rostfrei, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16 und 24 cm Ø, 
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stiel-
kasserolle, ca. 16 cm Ø      
35700005     279,96  UVP     99,99

Pfannen-Set „Bari“, Aluminium, 
Steinoptik, ca. 24 und 28 cm Ø      
80820025     154,98  UVP     59,99

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 5 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 219,00  
Buhl Sonderpreis	 149,99  
Tauschvergütung	 -50,00 

Kochtopf-Set „Country“, Edelstahl 18/10, rostfrei, Kupfer-Optik, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20  
und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     35700152_01     369,-  UVP     189,90

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet induktionsgeeignet

Kupfer-Optik

induktions- 
geeignet

5-teilig

2-teilig

3-teilig

5-teilig

4-teilig

WINTER 
SALE

99999999
TOPF-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 5 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 369,00  
Buhl Sonderpreis	 189,90  
Tauschvergütung	 -50,00 

WINTER 
SALE

1399913999
KOCHTOPF-SET

59995999
 279,96  UVP 

TOPF-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

TAUSCHPREIS: BEI RÜCK- 
GABE VON 2 ALTTEILEN

59995999
 139,-  UVP 

PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

TAUSCHPREIS: BEI RÜCK- 
GABE VON 2 ALTTEILEN

TAUSCHPREIS: BEI RÜCK- 
GABE VON 1 ALTTEIL

TAUSCHPREIS: BEI RÜCK- 
GABE VON 4 ALTTEILEN

39993999
 154,98  UVP 

PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

29992999
 109,99  UVP 

SCHMORRPFANNE,  
PREIS NACH TAUSCH

TAUSCHAKTION DER  
FIRMEN

2)

2) Gültig bis mindestens 19.01.2019. Nicht im Online Shop einlösbar.
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Besteck-Set „Wellington“, Edelstahl  
18/10 poliert, spülmaschinengeeignet      
62090014     399,-  UVP     79,99

Besteck-Set „King“, Edelstahl  
18/10 poliert, spülmaschinengeeignet      
62090026     399,-  UVP     99,99

Besteck-Set „Belgrad“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10  
rostfrei, spülmaschinenfest      
37310721     355,20  UVP     99,99

Besteck-Set „Ontario“,   
Cromargan® Edelstahl 18/10,  
spülmaschinenfest      
37314785     297,60  UVP     119,90

Topf-Set „Original Profi Collection“, Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
37240130     599,-  UVP     459,- 
Gratiszugabe: Multitalent, Reibe, Universaldeckel,  
Spritzschutz und Überkochschutz in einem, mit  
3 verschiedenen Einsätzen     37241387     99,99

GRATISZUGABE:  
MULTITALENT IM  
WERT VON 99,99 €

Topf-Set, Edelstahl 18/10, mit  
Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16,  
20 und 24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 20  
und 24 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø      
37311434     349,-  UVP     259,90

79997999
 399,-  UVP 

BESTECK-SET

99999999
 399,-  UVP 

BESTECK-SET

6-teilig
Induktionsgeeignet

60-teilig für 
12 Personen

60-teilig für 
12 Personen

60-teilig für 
12 Personen

60-teilig für 
12 Personen

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 6 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 349,00  
Buhl Sonderpreis	 259,90  
Tauschvergütung	 -60,00 WINTER 

SALE
1999019990
TOPF-SET

99999999
 355,20  UVP 

BESTECK-SET

1199011990
 297,60  UVP 

BESTECK-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 6 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 599,00  
Buhl Sonderpreis	 459,00  
Tauschvergütung	 -60,00 

WINTER 
SALE 399,-399,-

TOPF-SET

6-teilig

inkl. Dämpfeinsatz

induktionsgeeignet

Winter Sale
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LED-Deckenleuchte, weiß, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 3.000K,  
EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E),  
ca. 30 x 30 cm, inkl. 1x 11,2W LED-Leuchtmittel, 780lm     	 82270635_01     	 59,99     29,99 
ca. 45 x 45 cm, inkl. 1x 30W LED-Leuchtmittel, 1.950lm     	 82270635_02     	 92,99     49,99 
ca. 60 x 60 cm, inkl. 1x 40W LED-Leuchtmittel, 2.600lm     	 82270635_03     	119,90     69,99 
ca. 30 x 120 cm, inkl. 1x 40W LED-Leuchtmittel, 2.600lm     82270635_04     	137,90     89,99

inkl. Leuchtmittel

LED-Leuchtmittel, 3x E27 9W, 806lm, 
3.000K, Esto, GL2638-3, EEK A+  
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++  
bis E)     33251961_02     19,99  UVP     5,99

599599
 19,99  UVP 

LED-LEUCHTMITTEL

29992999
 59,99 

LED-DECKENLEUCHTE

89998999
 137,90 

LED-DECKENLEUCHTE

3er-Pack

1) Gültig bis 21.01.2019. Ausgenommen in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen: siehe Seite 08/09.
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 06/07.
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20%
pro Kunde 1 Tasche

1)

AUF FAST ALLES,  
WAS IN DIE GROSSE TASCHE PASST!

GESCHENKT!
*L128Q*

L 1 2 8 Q

1) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware
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WINTER 
SALE

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM LEUCHTEN

      
      
      
      
      
      
      

LED-Hängeleuchte, Aluminium gebürstet, Höhe ca. 150 cm,  
Breite ca. 110 cm, inkl. 24W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht 
tauschbar, 2.400lm, 3.000K, B-Leuchten, 20391/1-36, EEK von A++ bis A 

(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
74730133_01     239,90  UVP     149,90 

LED-Deckenleuchte, Aluminium gebürstet, Breite ca. 95 cm,  
inkl. 30W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar,  

2.900lm, 3.000K, B-Leuchten, 70368/2-36, EEK von A++ bis A  
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      

74730133_02     289,90  UVP     179,90 
LED-Stehleuchte, Aluminium gebürstet, Höhe ca. 163 cm,  

inkl. 30W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
2.900lm, 3.000K, B-Leuchten, 60346/2-36, EEK von A++ bis A  

(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
74730133_03     389,90  UVP     229,90

LED-Strahler-Serie, silberfarbig, 3.000K, Esto, vom Endverbraucher  
nicht tauschbar, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK  
von A++ bis E), ca. 10 cm Ø, inkl. 1x 6W LED-Leuchtmittel, 480lm,  
762040-1L     33250796_01     33,90  UVP     14,99 
ca. 14 x 12 cm, inkl. 2x 6W LED-Leuchtmittel, je 480lm,  
762040-2L     33250796_02     65,90  UVP     29,99 
ca. 48 x 11 cm, inkl. 3x 6W LED-Leuchtmittel, je 480lm,  
762040-3L     33250796_03     99,90  UVP     49,99 
ca. 78 x 11 cm, inkl. 4x 6W LED-Leuchtmittel, je 480lm,  
762040-4L     33250796_04     129,90  UVP     69,99

inkl. Leuchtmitteln

Vorteil:
- inkl. Leuchtmitteln
- inkl. Sensordimmer
- höhenverstellbar

Schwenkbar

1799017990
 289,90  UVP 

LED-DECKENLEUCHTE

1499014990
 239,90  UVP 

LED-HÄNGELEUCHTE

2299022990
 389,90  UVP 

LED-STEHLEUCHTE

14991499  33,90  UVP 

LED-STRAHLER

WINTER 
SALE

WINTER 
SALE

WINTER 
SALE

Winter Sale

Alle Preise sind Abholpreise.
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Hängeleuchte, 1x 60W ohne Leuchtmittel, schwarz, ca. 30 cm Ø,  
EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
82270633_02     117,90     59,99

Hängeleuchte, 1x 60W ohne Leuchtmittel, grau, Höhe ca. 165 cm,  
ca. 40 cm Ø, EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK  
von A++ bis E)     40730008_01     119,90     69,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig, ca. 42 cm Ø, inkl. 1x 30W  
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 3.100lm,  
3.000 - 6.000K, Trio, X60044206, EEK von A++ bis A (Spektrum der  
verfügbaren EEK von A++ bis E)     41020449_02     140,30  UVP     89,99

LED-Hängeleuchte, Nickel matt/chromfarbig, Breite ca. 88 cm, inkl. 4x 
4,8W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, je 400lm, 
2.700 - 6.500K, FH Leuchten, 211224, EEK von A++ bis A (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E)     31510428_01     196,10  UVP     119,90

LED-Deckenleuchte, goldfarbig, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
3.000K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E),  
ca. 40 cm Ø, inkl. 1x 29W LED-Leuchtmittel, 1.700lm      
40070010_01     169,90     129,90 
ca. 40 x 40 cm, inkl. 1x 31W LED-Leuchtmittel, 1.740lm      
40070010_02     169,90     129,90

LED-Stehleuchte, chromfarbig, Höhe ca. 180 cm, Deckenfluter:  
inkl. 130W LED-Leuchtmittel, 2.080lm, Lesearm: inkl. 1x 26W LED-Leucht-
mittel, 480lm, 3.000K, vom Endverbraucher nicht  
tauschbar, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK  
von A++ bis E)     82270614_01     249,-     99,99

Hängeleuchte, 1x 60W ohne Leuchtmittel, kupferfarbig/ 
schwarz, Höhe ca. 110 cm, ca. 31 cm Ø, Eglo, 78259, EEK von  
A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
33480324_13     99,70  UVP     64,99

LED-Tischleuchte, Glas opal/nickel- oder goldfarbig, Höhe ca. 29 cm, 
ca. 15 cm Ø, inkl. 1x 4W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht 
tauschbar, 350lm, 3.000K, EEK von A++ bis A (Spektrum der  
verfügbaren EEK von A++ bis E)     40240008_01-02     49,99     19,99

Vorteil:
- inkl. Farbtemperaturwechsler
- inkl. Sternenhimmeleffekt
- inkl. Leuchtmittel
- inkl. Fernbedienung
- dimmbar

Vorteil:
- inkl. Farbtemperaturwechsler
- inkl. Touchdimmer
- inkl. Leuchtmitteln
- höhenverstellbar

WINTER 
SALE

1199011990
 196,10  UVP 

LED-HÄNGELEUCHTE

89998999
 140,30  UVP 

LED-DECKENLEUCHTE

1299012990
 169,90 

LED-DECKENLEUCHTE
19991999

 49,99 

LED-TISCHLEUCHTE

99999999
 249,- 

LED-STEHLEUCHTE

Spotkopf drehbar

inkl. Leuchtmitteln

inkl. Leucht- 
mittel

inkl. Leuchtmittel

69996999
 119,90 

HÄNGELEUCHTEWINTER 
SALE

WINTER 
SALE

59995999
 117,90 

HÄNGELEUCHTE

64996499
 99,70  UVP 

HÄNGELEUCHTE

Winter Sale
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LDE12-8-q     16    LDEq3-LDE12-8-q-B2

2799027990  482,-  UVP 

LED-DECKENLEUCHTE

LED-Wandleuchte, weiß, ca. 18 x 7 x 9 cm, inkl. 1x 6W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 400lm, 3.000K, Helestra,  
18/1225.07, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++  
bis E)     51290495_01     149,90  UVP     99,99

LED-Wandleuchte, silberfarbig, ca. 18 x 7 x 9 cm, inkl. 1x 6W LED- 
Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 400lm, 3.000K,  
Helestra, 18/1225.25, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK 
von A++ bis E)     51290495_02     176,90  UVP     119,90

LED-Deckenleuchte, chromfarbig, ca. 90 cm Ø, inkl. 6x 36W LED- 
Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 2.300lm, 3.000K,  
EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
82270193_01     199,90     99,99

inkl. Leuchtmittel

höhenverstellbar

inkl. Leuchtmittel

inkl. Leuchtmittel

inkl. Leuchtmitteln

inkl. Leuchtmittel

dimmbardimmbar

LED-Hängeleuchte, nickelfarbig/weiß, Höhe ca. 150 cm, ca. 70 cm Ø, inkl. 
1x 34,7W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 2.500lm, 
2.700K, Trio, 327113407, EEK von A++ bis A  
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
41020818_01     482,-  UVP     299,90

LED-Deckenleuchte, nickelfarbig/weiß, ca. 70 cm Ø, inkl. 1x 34,7W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 2.500lm, 2.700K, 
Trio, 627113407, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ 
bis E)     41020825_01     482,-  UVP     279,90

Stehleuchte, 1x 60W ohne Leuchtmittel, nickelfarbig matt, mit  
2 Schirmen, beige und taupe, Höhe ca. 2,2 m, EEK von A++ bis E  
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)      
81810320_01     179,90     99,99

99999999
 149,90  UVP 

LED-WANDLEUCHTE

99999999
 199,90 

LED-DECKENLEUCHTE

99999999
 179,90 

STEHLEUCHTE

1199011990
 176,90  UVP 

LED-WANDLEUCHTE

verstellbare Spotlights

WINTER 
SALE

WINTER 
SALE

2999029990
 482,-  UVP 

LED-HÄNGELEUCHTE

Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 06/07.
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Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH
BAB Neumünster Mitte
Freesenburg 8 · 24537 Neumünster
Tel. (0 43 21) 180 80

Öffnungszeiten:
Mo-Fr: 10.00 - 19.00 Uhr
Sa: 9.00 - 18.00 Uhr

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser 
Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH.  Angebote gültig bis 19.01.2019.
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Objektbild, Holz/Polyresin, silber- oder goldfarbig,  
ca. 180 x 60 cm     37070041,-0039     179,-     99,99 
Ölgemälde „Skyline“, auf Leinwand, ca. 120 x 60 cm     37070119     139,90     79,99 
Ölgemälde „Baum“, auf Leinwand, ca. 100 x 70 cm     31470142     119,90     79,99 
Ölgemälde „Abstrakt“, auf Leinwand, ca. 120 x 70 cm     31170147     139,99     79,99 
ca. 180 x 55 cm     31170148     179,99     99,99

Ölgemälde „Kirschblüten“,  
auf Leinwand, ca. 150 x 70 cm     
80190017     79,99     59,99 
Ölgemälde „Blumen“,  
auf Leinwand, ca. 85 x 85 cm      
80190034     79,99     59,99

3er-Set

Kunstdruck „New York“, „Keep Life simple“ oder  
„Lebe deinen Traum“, auf Leinwand, ca. 120 x 70 cm      
80190047,-0046,-0049     79,99     39,99

Aluminiumbild „Steg“, 
ca. 180 x 55 cm      
30540027     199,90     99,99

Glasbild „Dünen“, ca. 125 x 50 cm     	 50900051     89,90  UVP     69,99 
Glasbild „See mit Insel“, ca. 125 x 50 cm     	50900055     89,90  UVP     69,99 
Glasbild „Times Square“, ca. 120 x 80 cm     50900006     149,-  UVP     79,99
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1) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Gardinen, Baby & Kinder, Leuchten und Teppiche. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, 
Designerleuchten, Produkte der Firmen Bruck, Bugaboo, Cybex, Fissler, Gesslein, Grossmann, Hartan, Joie, Joolz, Joop!, Maxi Cosi, Philips, Quinny, Silit, SMEG, Stokke, TFK, Villeroy & Boch und WMF. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. 
Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 21.01.2019.     

Winter Sale
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Frottier-Set „Silence“, 100% Baumwolle, 2x Handtuch, ca. 
50 x 100 cm, und 2x Duschtuch, ca. 67 x 140 cm     33550216_02-

04,06,09     85,80  UVP     29,99

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     48910028_01-02,-0030_01-02     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     48910029_01-02,-0031_01-02     59,99     29,99

Biber-Spannbetttuch, 100% Baumwolle,  
ca. 100 x 200 cm     84180096_01-05     14,99     	 9,99 
ca. 150 x 200 cm     84180097_01-05     19,99     	 12,99 
ca. 180 x 200 cm     84180098_01-05     24,99     	 15,99

Biber-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     85280075_01-02     39,99     14,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     85280076_01-02     49,99     19,99

Badematte „Bath“, 100% Baumwolle,  
ca. 50 x 80 cm     89190014_01-06     19,99     9,99

Frottier-Serie „Ocean“, 100% Baumwolle,  
Handtuch, ca. 50 x 100 cm     	 85800033_01-06     	 7,99     3,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm     	85800034_01-06     	17,99     9,99

29992999
 85,80  UVP 

FROTTIER-SET

399399
 7,99 

HANDTUCH

999999
 19,99 

BADEMATTE

999999
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SATIN-BETTWÄSCHE
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Alle Preise sind Abholpreise.

Winter Sale

LDEq3-LDE12-8-q-B2-10-11__@__2__@2__010   10 13.11.18   13:37



H
E

IM
TE

X
TI

LI
E

N
  

10
 | 

11
LD

E1
2-

8-
q

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     86190334_01-02     59,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     86190335_01-02     69,99     39,99

Mikrofaser-Bettwäsche-Garnitur, 100% PES, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     30750037_01-03     14,99     5,99

Wohndecke „Antigua“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     41180121_02-03,05-06     49,99     29,99 

Wohndecke „Cashmere Feeling“, 100% PES,  
ca. 130 x 170 cm     41180072_01,03-07     49,99     29,99 
ca. 180 x 220 cm     41180100_01,03-07     69,99     49,99 
ca. 220 x 240 cm     41180132_01,04,07     89,99     59,99 

Kissenhülle „Cashmere Feeling“, 100% PES,  
ca. 50 x 50 cm     41180150_01,03-07     19,99     14,99

Zierkissen „Ben“, gefüllt, 90% PES/10% Nylon, verschiedene 
Farben, ca. 45 x 45 cm     76960118_03-06     14,99     9,99

Wohndecke in Felloptik „Nerz“,  
100% PES, ca. 150 x 200 cm      
33850023_01-03     49,99     29,99 
Kissenhülle in Felloptik „Nerz“,   
100% PES, ca. 50 x 50 cm      
33850024_01-03     14,99     9,99

Biber-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
verschiedene Dessins,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
69080013_01,-0024_01,-0027_01     49,99     24,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
69080013_02,-0024_02,-0027_02     64,99     29,99

599599
 14,99 

MIKROFASER- 
BETTWÄSCHE

29992999
 49,99 

WOHNDECKE  
IN FELLOPTIK

999999
 14,99 

ZIERKISSEN
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Digitaldruck
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Betten-Serie „Polarstern“, Bezug 100% Baumwolle,  
Daunendecke, Füllung 80% Daunen/20% Federn, Mono,  
ca. 135 x 200 cm, Füllgewicht ca. 665 g     32790319_01     189,90     99,99 
ca. 155 x 220 cm, Füllgewicht ca. 805 g     32790319_02     239,-     149,90 
Kassette II,  
ca. 135 x 200 cm, Füllgewicht ca. 792 g     32790322_01     219,-     149,90 
ca. 155 x 220 cm, Füllgewicht ca. 984 g     32790322_02     299,-     219,90 
Kopfkissen, Füllung 85% Federn/15% Daunen, ca. 80 x 80 cm     32790333_01     49,99     39,99 
Kopfkissen, Füllung 70% Federn/30% Daunen, ca. 80 x 80 cm     32790334_01     79,99     49,99 
3-Kammer-Kopfkissen, Bezug 100% Baumwolle mit Biese, Füllung innen 100% Federn, Füllung 
außen 90% Daunen/10% Federn, ca. 80 x 80 cm     32790335_01     89,99     59,99

Nackenstützkissen „Palau“, Bezug Mikrofaser-Feinbatist  
100% PES, Füllung 90% Viskose-Flocken/10% Faserbällchen,  
ca. 40 x 80 cm     46810016_01     34,99     14,99

Betten-Serie „Dallas“, Bezug Mikrofaser 100% PES,  
Füllung Klimafaser 100% PES,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     46810002_01     39,99     14,99 
ca. 155 x 220 cm     46810002_02     49,99     29,99 
ca. 200 x 200 cm     46810002_03     59,99     39,99 
Winterbett,  
ca. 135 x 200 cm     46810003_01     49,99     29,99 
ca. 155 x 220 cm     46810003_02     59,99     39,99 
Kopfkissen, Bezug Klimafaser 100% PES, gesteppt,  
Füllung Faserbällchen 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     19,99        9,99 
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     29,99     19,99

Betten-Serie „Arctic Ocean“, Bezug Daunensatin  
100% Baumwolle, Füllung 100% Freilandentendaunen,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 400 g     35030304_01     299,-     159,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 500 g     35030304_02     379,-     279,90 
Winterbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 700 g     35030305_01     349,-     199,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 910 g     35030305_02     449,-     299,90 
Kopfkissen, Füllung 70% Federn/30% Daunen,  
ca. 80 x 80 cm     35030306_01     99,95     69,99

1599015990
ab

 299,- 

GANZJAHRESBETT

69996999
 99,95 

KOPFKISSEN

14991499
ab

 39,99 

GANZJAHRESBETT

999999
ab

 19,99 

KOPFKISSEN
95° waschbar
temperatur-
ausgleichend

weich und anschmiegsam

auch erhältlich in 
ca. 200 x 200 cm

14991499
 34,99 

NACKENSTÜTZKISSEN
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DAUNENDECKE
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Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH
BAB Neumünster Mitte
Freesenburg 8 · 24537 Neumünster
Tel. (0 43 21) 180 80

Öffnungszeiten:
Mo-Fr: 10.00 - 19.00 Uhr
Sa: 9.00 - 18.00 Uhr

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser 
Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH.  Angebote gültig bis 19.01.2019.
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